
เพศ

คําตอบ 265 ขอ้

อายุ

คําตอบ 265 ขอ้

แบบสํารวจความพงึพอใจการใชบ้รกิาร “สวน
สาธารณะสระแกว้ - สระขวญั” ประจําปี 2567
การตอบกลับ 265 รายการ

ชาย

หญงิ43%

57%

ตํ�ากวา่ 21 ปี
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มากกวา่ 60 ปี
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12.5%
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ระดับความพงึพอใจ

คําตอบ 265 ขอ้

ขอ้เสนอแนะ

คําตอบ 0 ขอ้

ยังไมม่คํีาตอบสําหรับคําถามนี�

เนื�อหานี�มไิดถ้กูสรา้งขึ�นหรอืรับรองโดย Google รายงานการละเมดิ - ขอ้กําหนดในการใหบ้รกิาร - นโยบายความเป็นสว่นตวั

มากที�สดุ

มาก

ปานกลาง

นอ้ย

นอ้ยที�สดุ7.5%

41.5%

50.9%
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